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Formation professionnelle pour les adultes 

S ATISFACTION stagiaires sur formations (Juin 2023 / Sept 2024) 

Mars 2025 

Taux de retours : 77,78 % 
 

88,57 %* 

ppréciation globale  A 

92,97 %* 
Taux de retours : 90,21 % 

A griculture 

86,67 %* 
Taux de retours : 83,33 % 

 

P aysage 

93,33 %* 
Taux de retours : 71,43  % 

 

A nimation 

80,00 %* 
Taux de retours : 83,33 % 

 

Sur les formations diplômantes 

Sur les formations courtes 
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ÉUSSITE AUX U.C. (Juin 2023 / Sept 2024) R 
Réussite globale 
(Unités Capitalisables) 

93,62 %  

Abandons en cours de formation : 17,54 % 

Formation professionnelle pour les adultes 

95,00 %* 
Taux de retours : 24,73 % 

P aysage A griculture A nimation 

95,24 %  
20 stagiaires admis / 

21 présents  
18 stagiaires admis / 

20 présents 
6 stagiaires admis / 

6 présents  

90,00 %  100,00 %  

UTRES CHIFFRES CLÉS (Juin 2023 / Sept 2024) A 

Insertion :  
83,87 % des stagiaires* sont en emploi   

80,77 % d’entre eux ont trouvé dans le domaine de formation 

VAE (validation des Acquis de l’Expérience) :  
5 candidats ont bénéficié du dispositif 
d’accompagnement (accompagnements en cours) 

S ATISFACTION des entreprises d’accueil (Juin 2023 / Sept 2024) 


